
 

 

 

Erasmus+ oktatási célú mobilitás beszámoló 

 

Név:    Dr. Subecz Zoltán, főiskolai docens 

Kar, tanszék:  GAMF kar, Informatika tanszék 

Fogadó egyetem: University of the Azores (P ACORES01), Portugália 

Mobilitás ideje:  2023. május 22 - 2023. május 26 

 

2023 tavasszal lehetőségem adódott az ERASMUS+ oktatási célú mobilitás program keretén belül a 

Portugáliához tartozó Azori szigetek University of the Azores Egyetem Faculdade de Ciências e  

Tecnologia karán és annak Departamento de Informática tanszékén vendégelőadásokat tartani. Ennek 

keretében 8 órát tanítottam angol nyelven Java nyelvű programozás területen, azon belül webes szerver 

oldali alkalmazások készítése a modern Java Spring Boot keretrendszer segítségével témában. Előadásom 

címe: Java Spring Boot –Building web applications with Java Spring Boot. A Java nyelvű programozást a 

GAMF karon is tanítom és tantárgyfelelőse vagyok a tárgynak. 

 

 

A csoportban harmadik éves hallgatók voltak, így már sok ismeretük volt programozásból. Java 

programozást is tanultak már és különösen érdekelte őket a Java modern Spring Boot keretrendszere. Az 

órákon bemutatott alkalmazásokat ők is megvalósították saját számítógépükön, így az órák gyakorlatiasok 

voltak. Az órákon jól éreztem magam, a hallgatók érdeklődők és motiváltak voltak, a megvalósítások 

során sok kérdést tettek fel. 

 



 

 

 

 

Az ott töltött egy hetemet két portugál kolléga segítette, az egyik, Dr. Luís Mendes Gomes, akinek az 

óráin tanítottam a tárgyakat, a másik Maria João Franco de Lemos Mocho, az egyetemi Erasmus 

koordinátor. A héten több oktatóval is találkoztam és beszélgettem, aminek keretében bemutattuk 

egymásnak az egyetemeinket és az ott folyó munkát és országainkról is beszélgettünk. 

Az University of the Azores Egyetemet (portugálul Universidade dos Açores, https://uac.pt) 1976-ban 

alapították, központja a festői szépségű São Miguel szigeten van Ponta Delgada városban. Az egyetemnek 

vannak kampuszai a közeli szigeteken is. São Miguel sziget területe 744.55 km2, legnagyobb települése a 

70 ezer lakosú Ponta Delgada város.  

  

https://uac.pt/


 

 

 

A hét folyamán lehetőségem volt még São Miguel sziget néhány legfontosabb nevezetességét is 

megtekinteni. 

   

  

Az ERASMUS+ út mind szakmailag, mind kapcsolatépítés szempontjából hasznosnak bizonyult. 

Kellemes hetet töltöttem az Azori egyetemen, a kollégák segítőkészek és barátságosak voltak, a tanítás is 

élmény volt. Minden oktatónak és hallgatónak csak ajánlani tudom, hogy Erasmus-ösztöndíj keretében 

keresse fel és töltsön el több időt a portugál University of the Azores Egyetemen. 
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